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Continuous Delivery
Is Widespread
and Growing
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Barriers to Adopting Continuous
Delivery for the Database
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BUT only HALF of those who Practice Continuous
Delivery in the Application ALSO do so in the Database

If it’'s Possible
Why Don’t
We Do it?
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Why would you Adopt
Continuous Delivery
for the Database? {
Increase Productivity }
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Reduce Quicker Time Increase
Risk to Market Quality

Who within the Organization

should be
for the Adoption of Continuous
Delivery for the Database ?
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The online survey included over 200 participants from around the world. The respondents included
DBAs (26%), developers (24%), directors (16%), IT Ops (12%) and others. They came from
diverse sectors including financial (49%), government (21 %), retail (20%) and others.
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